

Производители настольных игр подали в суд на Трампа из-за наценок для Китая

Группа производителей настольных игр и малых предприятий США подала иск против президента США Дональда Трампа и его администрации, пытаясь остановить тарифы, которые, по их словам, наносят ущерб их деятельности. В иске, поданном в Суд США по международной торговле, утверждается, что тарифы "незаконны и неконституционны".

Основное внимание в иске уделяется высоким тарифам – до 145% – на товары, импортируемые из Китая. Многие игровые компании производят свою продукцию там и утверждают, что дополнительные расходы мешают им вести бизнес.

Stonemaier Games, один из истцов, утверждает, что ей приходится платить миллионные дополнительные сборы за готовые к импорту партии товаров. Другие компании, включая Spielcraft Games, Rookie Mage Games, XYZ Game Labs и Tinkerhouse, сообщают, что заплатили тысячи долларов в последние месяцы и ожидают еще больших расходов в будущем.

Среди других компаний, участвующих в деле, – бренд одежды Princess Awesome и магазин игрушек Mischief из Миннесоты.

Этот иск дополняет растущую оппозицию тарифам. Днем ранее 12 американских штатов также подали иск по этому вопросу. Тем временем появились сообщения о том, что администрация Трампа может рассмотреть вопрос о снижении тарифов на китайские товары.